
Číslo: 1 Pv 30/21/4401-16 Komárno 19.08.2022

EEČ: 2-30-74-2022

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: krádež podľa § 212 odsek 1 písmeno a Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Komárno

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: krádež podľa § 212 odsek 1 písmeno a Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Komárno
zo dňa 19.5.2021, spisová značka 1 Pv 30/21/4401, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 25. januára 2021 v čase okolo 17.27 hodine v Komárno na ulici Hadovská cesta
3913 z obchodu Kaufland odcudzila 1 balenie 10 kusového toaletného papiera
v hodnote 3,89 eur, 1 balenie 8 kusového toaletného papiera v hodnote 2,20 eur, 4
výrobky Beba pro 1600 g v hodnote 57,16 eur, 6 výrobkov klasik maxi 250 g
v hodnote 17,10 eur, 3 výrobky syrokrém 150 g v hodnote 6,03 eur, bravčové mäso
v hodnote 36,19 eur, 6 výrobkov Kfav. Tirol. Speck 100 g v hodnote 17,10 eur, 2
výrobky Knieža klobása 1300 g v hodnote 20,78 eur, 2 výrobky Jánošík klobása 840
g v hodnote 15,58 eur, 4 výrobky čabajská klobása 250g v hodnote 15,56 eur, 4
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výrobky sendvičová šunka 1000 g v hodnote 36,36 eur, 4 výrobky karička maxi 360 g
v hodnote 9,32 eur, bravčové karé v hodnote 25,47 eur, kráľovské plnené stehno
v hodnote 11,15 eur, moravské mäso v hodnote 10,61 eur a 5 kg cibule v hodnote
2,07 eur tým spôsobom, že tovar, ktorý si v priestoroch predajne naložila do
nákupného vozíka, bez zaplatenia preniesla cez pokladničnú zónu, čím poškodenej
obchodnej spoločnosti Kaufland Slovenská republika v.o.s., so sídlom XXXXX 41/A,
XXXXX, IČO: 35 790 164, spôsobila škodu vo výške 286,57 eur.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 19.5.2021, spisová
značka 1 Pv 30/21/4401, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

XXXXX prokuratúry XXXXX uznesením sp. zn. 1 Pv 30/21/4401-6 z 19. mája 2021
rozhodol podľa § 216 ods. 1 Trestného poriadku o podmienečnom zastavení
trestného stíhania proti obvinenej XXXXX stíhanej pre prečin krádeže podľa § 212
ods. 1 písm. a) Trestného zákona, pre ktorý jej bolo vznesené obvinenie uznesením
povereného príslušníka Policajného zboru Okresného riaditeľstva Policajného zboru
XXXXX, odboru poriadkovej polície, Obvodného oddelenia Policajného zboru
XXXXX ČVS: ORP-47/KN-KN-2021 z 29. januára 2021. Podľa § 216 ods. 2
Trestného poriadku jej bola stanovená skúšobná doba 12 mesiacov, ktorá začala
plynúť dňom právoplatnosti uznesenia o podmienečnom zastavení trestného stíhania
dňa 1. júna 2021.

Podľa § 217 ods. 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá
uznesenie.

Skúšobná doba obvinenej uplynula dňa 1. júna 2022. Rozhodnutím o
podmienečnom zastavení trestného stíhania jej nebola uložená povinnosť nahradiť
škodu a neboli mu uložené ani iné obmedzenia.

Po uplynutí stanovenej skúšobnej doby bol Okresnou prokuratúrou XXXXX
zabezpečený odpis registra trestov, výpis z evidencie priestupkov Okresného úradu
XXXXX a bola vyžiadaná správa z Obvodného oddelenia Policajného zboru XXXXX
a z Mesta XXXXX ohľadne spôsobu vedenia života obvinenej v priebehu skúšobnej
doby.

Zo zadovážených podkladov vyplýva, že obvinená v priebehu skúšobnej doby
viedla riadny život, nedopustila sa žiadneho trestného činu ani priestupku, v mieste
svojho pobytu je hodnotená v zásade kladne. Možno preto konštatovať, že počas
trvania skúšobnej doby viedla riadny život.

Týmto sú u nej splnené zákonné podmienky vyslovenia, že sa v skúšobnej
dobe podmienečného zastavenia trestného stíhania osvedčila.
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Vzhľadom na uvedené dôvody bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je to
uvedené vo výroku tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

Mgr. Róbert Škulavík
prokurátor


